

高铁新区和南部生态片区启动大规模建设

新建改造14条主要道路

本报7月8日讯(记者 王金强) 7月7日,记者从德州市中心城区城建推进会上获悉,德州今年将重点推进对高铁新区内10条道路和南部生态片区4条道路的新建、改造。

据介绍,今年作为城建历史上投入最大、力度最大的一年,德州先后启动了高铁新区、南部生态片区的建设,首次大规模采用BT投资模式,投资39.6亿元对高铁新区内10条道路和南部生态片区4条道路,共计81.8公里,全部按照城市道路

的标准进行新建、改造。另外,位于南部生态片区的太阳湖、太阳岛建设正在稳步推进,投资81.35亿元建设的中国文化谷华嬉园项目正在重点推进。

截至目前,高铁新区基础设施建设项目中,中傲大道、经五路排水工程已完成,主车道、沥青下面层已分别完成铺设14.4万、24万平方米,分别占总工程量的64%、60%;纬十二路除穿越京沪高铁段,全线排水和主车道沥青上面层已完成;天衢东路、东风东路、东方红东路

和站前路共完成沥青下面层铺设40.8万平方米,正在进行道路基层和排水施工;纵一、纵二、纵三路道路基层已基本完成,正在完善道路基层和排水系统。累计完成投资7.5亿元。

而南部生态新区建设方面,华嬉园项目正式开工奠基,施工及监理单位已进场施工;太阳湖路已完成灰土基层6.8万平方米,占总工程的60%,正在进行道路基层和排水施工;长河大道主车道灰土基层和雨水管道已全部完成,慢车道灰土

基层完成1万平方米,正在进行慢车道道路基层和污水管道施工;康博大道快慢车道灰土基层已全部完成,正在进行污水管道施工;晶华大道灰土基层已全部完成。累计完成投资0.85亿元。

目前,管线迁移,供电、供水、传输和弱电等管线单位与各建设单位的对接工作正在进行中,7月15日前,高铁新区和南部生态新区项目涉及到的管线迁移、改造、保护工作将完成。

房地产投资
同比减三成

本报7月8日讯(记者 张晓琳 通讯员 耿震) 7月8日,记者从德州市发改委获悉,今年上半年,全市共办理固定资产投资项

目立项410件,总投资450亿元。房地产业同比有所下降,两项指标分别减少32.1%、28.3%。据了解,今年上半年,全市共办理固定资产投资项

两项目晋级
国家创新平台

本报7月8日讯(记者 张晓琳 通讯员 张勇) 7月8日,记者从德州市科技局获悉,今年上半年,德城区“国家可持续发展实验区”和泰山集团“国家新型健身器材产业技术创新战略示范联盟”双双获得科技部批准,这标志着德州市国家级综合创新平台实现零突破。

据介绍,进入国家级创新平台序列门槛较高,要求在国内有较强的研发综合实力,并具有在行业内引领关键技术和牵头开发产业关键共性技术的能力。

邯济铁路建设
完成全年计划70%

本报7月8日讯(记者 张晓琳 通讯员 冯新中) 7月8日,记者在德州市发改委获悉,今年上半年,铁路建设施工单位紧紧抓住室外建设施工黄金季节,全力推进铁路建设。德大铁路、邯济铁路建设始终走在沿线前列,邯济铁路已完成全年计划70%,超27%完成上半年任务。

据了解,目前,德大铁路除个别工段外,线下主体工程基本完工,现正进行路基护砌和全线桥梁架梁准备。邯济铁路跨津浦铁路特大桥与跨101省道特大桥线下工程已全部完工;其中4.94公里跨津浦铁路特大桥铺架完毕已贯通;赵牛新河大桥线下工程已完工。线下主体工程已完成90%。

供销社系统
建服务中心76个

本报7月8日讯(记者 马瑛 通讯员 马俊凯) 7月8日,记者从德州市供销社获悉,德州市供销社到目前已建成农村社区服务中心76个,服务中心已成为当地农民购物、休闲娱乐的好去处。

据了解,农村社区服务中心是以供销社为主体,社会力量共同参与,政府扶持、镇村共建,在新建农村社区和辐射功能较强的大村兴办,以农资超市和日用品超市为主,向农民提供综合化、社会化服务的新型农村社区经营服务组织。



含苞待放

7月8日,一场雷阵雨给州城带来了几分清爽,德州妇女儿童活动中心的荷花含苞待放,不少市民纷纷过来赏荷消暑。

见习记者 刘振 摄

新考录公务员10日起体检

因放弃体检或体检不合格造成的空缺不再递补

本报7月8日讯(见习记者 李榕 通讯员 牟永来) 7月8日,记者从市人社局获悉,今年新考录公务员将于7月10日、11日分两批体检。第一批为报考人民警察职位的考生(含森林公安、司法警察),第二批为报考省垂直管理部

门、市直机关(含选调生)以及法院、检察院系统的考生。

据介绍,今年报考德州省市垂直管理部门、市直机关和公、检、法系统的公务员体检工作,由组织和人社部门负责统一组织实施;报考县级以上综合

性医院进行,主检医生根据体检情况做出是否符合公务员

体检标准的明确结论并签名,医疗机构加盖公章。在体检过程中弄虚作假者,将不予录取或取消录取。对于放弃体检或体检不合格的考生,将取消其录用资格。因放弃体检或体检不合格造成的空缺不再递补。

21个科技项目
获经费四千万元

本报7月8日讯(记者 张晓琳 通讯员 张勇) 7月8日,记者从德州市科技局了解到,今年上半年,德州市共争取21项国家科技支撑计划,省重大科技专项等省级以上科技计划项目,获无偿经费4017.5万元。

其中,皇明太阳能公司的“太阳能热发电槽式高温集热管研发及产业化”和泰山体育产业集团的“网络健身运动肢体捕捉、成像及体质变化即时监测综合系统关键技术研究”列入国家科技支撑计划,分别争取无偿资金954万元和820万元;禹王实业公司的“碳化硅涂覆石墨盘”等6个项目列入省自主创新成果转化重大专项计划,争取无偿资金1700万元,资

金额位居全省前列;宇影光学仪器公司的“第三代光伏发电聚光光伏菲涅尔聚光镜”等8个项目列入省级科技型中小企业技术创新基金项目,获无偿资金320万元。

据了解,这些项目涵盖新能源、生物技术、新材料、装备制造等领域,项目计划总投资6.19亿元,项目完成后,可年增销售收入17亿元、利税4.5亿元,申请专利96项,开发新产品30个,对相关产业技术创新和产业链延伸必将起到积极的促进作用。此外,国晶新材料公司的“新型热解氮化硼制品的关键技术引进与创新”项目已通过科技部评审,有望填补德州市国际科技合作国家级重大专项的空白。



志愿助残

7月6日上午,山东省“共享阳光—志愿助残服务行动”在德州正式启动。据悉,今后全省将加强农村基层志愿助残工作。

见习记者 刘振 李榕 摄影报道